

重阳节敬老

金洲小学 四(8)中队 李恩泽 指导老师:沙丽娜

上周二,沙沙老师对我们说:“今天,我要给大家布置一项特别的作业,在重阳节那天孝敬老年人。”我在心里反复盘算,做什么好呢?给爷爷奶奶做顿好吃的?为外公外婆捶捶背?陪太太聊聊天?周六那天,我把这些都做了一遍,他们脸上绽放出了欣慰的笑容,可是我心里总觉得还可以做得更多,给更多的老人送去温暖。

周日一早,和煦的阳光照耀着大地,仿佛也在为老人们庆祝重阳节,送去一份温暖呢!我迫不及待地跨上我的专属“坐骑”,像离了弦的箭一样,“飞”到了糕点店。没错,我准备买一些糕点送给小区里的老人。我和妈妈费了九牛二虎之力,跑了几家店,才买到了十几块糕点。刚进小区,我

就遇上了一位老奶奶和一位叔叔,我说明了来意,便给他们送了一块糕点。原来我的内心是忐忑不安的,但第一次发糕点就得到了认可,我顿时士气大涨。在小花园里,我遇上了成群结队的老人:“大家好,我是金洲小学四(8)中队的李恩泽,我们有一个重阳节敬老的活动,我想把这些糕点发给大家,您们需要吗?”老人们听完我的来意,喜笑颜开地说,“好的!”“要的!要的!你真懂事。”很快,老人们都拿到了一份糕点,“祝您们身体健康,重阳节快乐!”

看着手中剩下的一块糕点,我垂涎三尺,“好久没吃了,不如带回去犒劳一下自己吧!”然而,就在此刻,一位保洁志愿者默默无闻地从我的身边走过,一股无形的力量



使我不假思索地把那块糕点送给了他。

虽然没吃到美味的糕点,但我的心里却有着满满的成就感。我想,我们除了在重阳节要敬老,其他时候也是要孝敬他们的。除此以外,别忘了去关注身边那些无私奉献的人哦!

新龟兔赛跑

上海市宝山区顾村实验学校 袁梦 指导老师:高婷



龟兔第一次赛跑后,兔子既伤心又不服气,听说眼睛都哭红了。于是,兔子想再和乌龟比一次,挽回自己的家族名誉。

这天,晴空万里,森林里的小动物们闻讯都前来观战,议论纷纷。随着山羊裁判的一声令下,比赛开始了。兔子一个箭步冲了出去,遥遥领先,乌龟则在后面龟速前行着。

不一会儿,兔子的眼前出现了一条河,挡住了她的去路。兔子想跳过去,可河实在太宽了!她急得在原地直跺脚,这时,乌龟慢慢赶上来了。现在的两人,又一次站在了同一起跑线上。

乌龟跳进河里,灵活地摆动着四肢,游到河流中央时,他回头对兔子说:“兔妹妹,你先跳到我的龟壳上,再

往岸上跳!”兔子大吃一惊,没想到作为竞争对手的乌龟竟然会愿意帮她。就这样,兔子踩在龟壳上,飞身一跃来到了对岸。回头望望还在河里游动的乌龟,那句“谢谢”始终倔强地不肯说出口,兔子的内心百感交集,是继续跑还是等等乌龟?如果继续往前跑,毫无疑问能获胜,但这样的胜利并不值得骄傲……

夕阳西下,乌龟缓缓路过一棵大树旁,只见兔子正跷着二郎腿,悠闲地酣睡。“兔妹妹,快醒醒,比赛还没结束呢!”乌龟焦急地劝说道。然而兔子翻了个身,并没有理会乌龟的好意。乌龟摇了摇头,叹了口气,继续朝着终点爬去。

终点处响起了胜利的欢呼声,小动物们都簇拥着卫冕冠军乌龟表示祝贺。兔子在不远处微笑地看着这一切,尽管这次的胜利仍旧不属于她……

梦幻的丛林之旅

徐行小学 二(2)中队 李熠菲 指导老师:奚素萍



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。

